

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-én 16.00 órai kezdettel megtartott soron következő nyilvános üléséről

Az ülés helye: Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal
Tanácskozó terem
Berhida, Veszprémi út 1-3

Jelen vannak:

Turcsányi Istvánné	bizottsági elnök
Szöllősi Attila	bizottsági elnökhelyettes
Fésüs Éva	bizottsági tag
Babai János	bizottsági tag

Késve érkezett:

Héninger László	bizottsági tag
-----------------	----------------

Tanácskozási joggal meghívottak:

Nyíró István	alpolgármester
dr. Gutti László	jegyző
Peresztegi Lászlóné	aljegyző
Zakor Tünde	pénzügyi irodavezető
Bárdos-Szabó Nikolett	hatósági irodavezető
Goda Attila	BSZGYSZ vezető
Fülöp Ádám	TESZ vezető
Dancsó Valéria	Közművelődési igazgató
Viszpergel Zsanett	Óvodavezető
Mozgay Dóra	Óvodavezető
Óri György	Tűzoltó alezredes, parancsnok

Egyéb jelenlévők, meghívottak:

Bálint-Ábrahám Edit	újságíró
---------------------	----------

Jegyzőkönyvvezető:

Füst Ádámné

Turcsányi Istvánné elnök: Köszöntök mindenkit a mai ülésen. A napirendi pontokat mindenki megkapta, olvasta. A napirendi pontok módosítását szeretném javasolni a következő képpen: a Péti Hivatásos Tűzoltóság beszámolójával kapcsolatban meghallgatnánk az alezredes urat első napirendi pontként, a második lenne a Berhidai Művelődési Ház beszámolója, munkaterve, szolgáltatási terve. 3. napirendi pont a Süni Napközi-Otthonos Óvoda alapító okiratának módosítása és a 4. napirendtől menne tovább folyamatában a napirendi pontok tárgyalása. Aki ezekkel a módosításokkal egyet tud érteni, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2025.(II.19.) HÜB határozat
Napirendről

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága jelen ülés napirendjeit az alábbiak szerint állapítja meg:

- 1.) Beszámoló a Pétfürdői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi tevékenységéről**
- 2.) A Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár a 2024. évi közművelődési beszámoló, a 2025. évi munkaterv, a 2025. évi szolgáltatási terv, a 2024. évi könyvtári beszámoló és a 2025. évi munkaterv**
- 3.) SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA alapító okiratának a módosítása**
- 4.) A szociális ellátásokról szóló 15/2021.(V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**
- 5.) 2024. évi költségvetési rendelet módosítása**
- 6.) 2025. évi költségvetési rendelet**
- 7.) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 2/2021.(I.20.) önkormányzati rendelet módosításáról**
- 8.) Berhida Város Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési terve**
- 9.) Aktuális ügyek**
 - a) A Polgármester szabadságának ütemezése**
 - b) Megállapodás a 8181 Berhida, 1384 hrsz-ú „kivett vásártér” használatára**
 - c) Településfásítási Program ötödik ütemére pályázat benyújtása**
 - d) 8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása**
 - e) Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részére tulajdonosi hozzájárulás**
 - f) KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című pályázat beadása**

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

1.) Beszámoló a Pétfürdői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi tevékenységéről

Őri György tűzoltó alezredes, parancsnok: Egy pár mondatban szeretnék összefoglalót adni erről a parancsnoki beszámolóról. Próbáljuk ezt a lehető legérthetőbb módon megfogalmazni, hogy minél kevesebb szakszót tartalmazzon. Igazából már hosszú évek óta az összesített káresetek száma, téves jelzés, műszaki mentés, tüzeset, ez 292-293. Tavaly előtti évben 292 volt, most ez eggyel nőtt, tehát stagnálunk, csak az összetétele változik. Országos tendencia, hogy a tüzesetek száma csökken, a műszaki mentések száma nő. Egy érdekes szó, hogy műszaki mentés. Ezt úgy szoktuk egyszerűen megfogalmazni, hogy minden műszaki mentés, ami nem tűz. Tehát személymentés, állat mentés, baleset, favágás, vízszivattyúzás, szén-monoxidérzékelők, minden ebbe a kategóriába tartozik. Ezeknek az eseteknek a száma folyamatosan nő. Tavaly óta van egy új elemünk, ez a gondosóra. Ez jelentősen megnövelte a téves jelzések számát is. Én úgy szoktam fogalmazni, hogy ez egy nagyon jó technika, csak az a korosztály, aki ezt kapta, még nincs felkészülve arra, hogy ezt használja, mert 10-ből 9-9,5 esetben téves jelzés van. Megütik az órát véletlenül az asztalhoz, vagy nem töltik fel és akkor vészjelzést ad le. Az alapvető probléma pedig az, hogy a gondosóránál van kettő kapcsolattartó, akit meg kell adni, és azt tapasztaljuk, hogy ezek a kapcsolattartók nem veszik fel a telefont és akkor a mentőszolgálatot riasztják. Ekkor az a feltételezés, hogy az idős személy megsérült, nem fogja tudni kinyitni az ajtót, ezért hívják a tűzoltókat, hogy a mentősök egyáltalán be tudjanak menni a lakásba. Ami pozitívum, hogy ismételten nem volt halálos kimenetelű tüzesetünk. Egyetlen egy szén-monoxidos esetünk volt, ahol volt szén-monoxidérzékelő - és ezt propagáljuk továbbra is, hogy aki tud, az vegyen érzékelőt - , viszont ott sem volt sérülés, mert bejelzett az érzékelő és el tudták hagyni a lakást. A kéménytűzek számában igazából nincs változás, és ezen csodálkoztunk is, mert azt gondoltuk, hogy most jön az az időszak, hogy a Covid utáni nagy tüzelések miatt a kéményekben keletkezett lerakódások gondot fognak okozni. De nem változott ez, és ami érdekesség, hogy kéménytűzek nyáron fordulnak elő nagyobb számmal, ez nem szoktuk érteni, hogy miért. Június végén történtek nagyobb káresemények. Ami konkrétan Berhidát érinti, és a tegnapi ülésen felmerült kérdésként, azt mára tudom megválaszolni, ez a favágásos események számával kapcsolatban volt. 3 db fát kellett kivágni a tavalyi évben, illetve pontosabban egyet kellett, mert az kidőlt, a többi faág volt, de ez mind az augusztusi viharkor volt, egy napon történt. A polgármester asszonynak és a polgármesteri hivatal dolgozóinak minden elismerés, mert akkor, amikor én idekerültem parancsnoknak, a polgármester asszony elkezdte átvizsgáltatni a fákat, és kivágnatni a veszélyes fákat, ez egy nagyon jó tendencia. Én azt gondolom, hogy ennek a döntésnek most megérett az eredménye. Itt kéménytűz sem volt, azt gondolom, hogy a propaganda amit együtt helyeztünk ki a kéménysepréssel kapcsolatban, az is most beérett. Az ipari parkban lévő üzemek is nagyon nagy fejlődésen mentek át, nem volt téves műszeres jelzésünk a tavalyi évben. Régebben nagyon sokszor látták a településen lakók, hogy megyünk 3-4-5 autóval, kék lámpával, és akkor derült ki, hogy téves jelzés, amikor odaértünk. Egyetlen magasabb fokozatú tűzünk volt, itt az ezüst tanyán, ami egy régi istálló volt. Tegnap is elmondtam, hogy mi egy 5-ös skálán dolgozunk. Az egyes fokozat, amikor csak mi vagyunk. A kettős,

amikor jön autó is segíteni, alapjában ez egy kisebb tüzet takar, ez a tűz is kettes volt, de azért mert Siófokról és Fehérvárról is jöttek az autók, mert az én kollégáim, a Péti kollégák Veszprémben voltak egy magasabb fokozatú tűznél. Nálunk ugye nincsen településhatár vagy megyehatár, mindig a legközelebb lévő egységet fogják riasztani a káreseményekhez. Röviden ennyit szerettem volna elmondani, de mindig elmondom, hogy ha valakinek van kérdése, nem konkrétan a beszámolóval kapcsolatban, hanem egyébként is, akkor, ha tudok, válaszolok rá, ha nem tudok, akkor pedig felírom és válaszolni fogok rá.

Turcsányi Istvánné elnök: Köszönjük szépen. Ez voltaképpen csupa jó hír, hogy semmi komolyabb változás nem történt az elmúlt évben, a többi évhez viszonyítva, és jó lenne, ha ez így is maradna a következő időszakban is. A gondosóra, ami ugye még problémát okoz, és valóban olyan emberek kapják ezt meg, akik nem értenek még hozzá, és ott két kapcsolattartó kell. Ki lehet ez a két kapcsolattartó?

Óri György tűzoltó alezredes, parancsnok: Családtag, gondozó. Anyyira nem vagyok ebben jártas, de ha jól tudom, 65 év feletti személy kaphatja ezt meg. Tehát ha neki van két gyermeke, akkor lehetnek ők, vagy lehet unoka is. De ha őt családsegítőn keresztül gondozzák, nem csak az az egy óra beszélgetés van, hanem hosszabb időre gondozzák, akkor ő is kaphat órát és a gondozó lehet a kapcsolattartó. Volt már olyan, hogy kimentünk, mert a gondozó hívott bennünket, hogy jelzett a gondosóra, ott is van, de nem tud bemenni, mert belülről bent van a kulcs, és ott tényleg történt olyan, hogy a néni beleesett a kádba és nem tudott kijönni. Tehát nem úgy értem, hogy ez probléma, mert nagyon jó dolog az idősök védelmében, és erre szükség is van, főleg a mai világban, mert már nem úgy van, hogy a harmadik utcába költözött el a gyermek, hanem lehet, hogy az ország másik végében lakik, de sajnos nagyon sok jelzés van tévedésből. Kaptunk olyan jelzést is már, hogy az erdő közepén jelzett az óra, akkor kértünk még egy autót, szóltunk, akinek tudtunk, és akkor jött ki egy bácsika az erdőből, kérdeztük, hogy ismer-e ilyen és ilyen nevű embert, és mondta, hogy az ő. Kiderült, hogy leült az erdőben egy kőre, beütötte az óráját, és az óra ilyen esetben elesést észlel. Az iphone ugyan ez, ha beállítja a balesetet és otthon leejti a telefonját, akkor azonnal küldi a jelzést, hogy közúti baleset történt. Tehát, fejlődik a technika és nagyon jó, hogy fejlődik a technika, és nagyon jó, hogy ezt az órát adjuk, csak amikor adjuk, akkor ezeket el kellene magyarázni, hogy ezt hogyan kell használni. A pozitívum viszont az, hogy volt ténylegesen olyan helyzet, amikor bajban volt valaki és mi, ezáltal tudtunk segíteni.

16.12 órakor Héninger László az ülésre megérkezett, így a Humán Ügyek Bizottság létszáma 5 főre változott.

dr. Guti László jegyző: A gondosórán keresztül tud kommunikálni?

Óri György tűzoltó alezredes, parancsnok: Nem sajnos. Elméletileg, akinek van mobiltelefonja, azt felhívna a diszpécser is, de nagyon sok olyan idős ember van, akinek nincs mobiltelefonja.

Turcsányi Istvánné elnök: Igen, és azért egy idős embernek a mozgáskoordinációja sem olyan már, és lehet, hogy észre sem veszi, hogy valahova beütötte a kezét, és ebből így vannak problémák. Van-e valakinek kérdése? Nincs. Akkor nagyon szépen

köszönjük a beszámolót és a kiegészítést, sok mindent megtudtunk ismételtén a településünk tűzvédelméről illetve helyzetéről. Köszönjük. Ki az, aki úgy gondolja, hogy elfogadja a beszámolót? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2025.(II.19.) HÜB határozat
Beszámoló a Pétfürdői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi tevékenységéről

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**Beszámoló a Pétfürdői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi tevékenységéről**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

2.) A Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár a 2024. évi közművelődési beszámoló, a 2025. évi munkaterv, a 2025. évi szolgáltatási terv, a 2024. évi könyvtári beszámoló és a 2025. évi munkaterv

Turcsányi Istvánné elnök: Vali, szeretnéd-e valamivel kiegészíteni a beszámolódat?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Annyit szeretnék elmondani, hogy igazából leírtam mindent, de közben lett egy olyan lehetőségünk, hogy Petőfi kulturális program, és ebbe a programba mi regisztráltunk, ez azért fontos, mert nagyon sok olyan programlehetőség van ingyen, amit ha meg tudunk valósítani, márpedig olyan infrastrukturális feltételei vannak, akkor ez bővíteni tudná a kulturális kínálatunkat. Ezt úgy kell elképzelni, hogy a nagy operettektől elkezdve az óvodásoknak szánt foglalkozáson keresztül a komoly zenéig nagyon széles palettája van. Bele lehet illeszteni a saját programunkat, tehát nem önálló programot kell, és ez egy ingyenes lehetőség lesz. Nyilván megvan a feltétele is, hogy hány főt kell oda biztosítani. Ezzel egészíteném ki, hogy ez is egy lehetőség a kulturális életünkben. Többet leírtam, a kérdésekre szívesen válaszolok.

Babai János bizottsági tag: Ehhez a programhoz kell, hogy legyen eszköz vagy fizetés?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Nem kell, ez úgy van, hogy be kellett regisztrálni ebbe a programba és ott vannak bizonyos feltételek. kell egy 300 fős színházterem, hangfénytechnika, és ha ez meg van, akkor be lehet regisztrálni, és akkor ők ki küldik, hogy milyen lehetőségek vannak. Tehát semmi nem kell hozzá, de vannak feltételei, hogy megkapjuk ezt a programot.

Babai János bizottsági tag: Most én a tanodáról beszélek, ha 20 gyereket el akarok vinni ilyen programra, akkor erre van lehetőség?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Igen, van erre lehetőség, van olyan része a programnak, hogy nekünk kell biztosítani a buszt, de ingyen jegyet kapunk pl. Budapestre. beszéljünk majd erről.

Babai János bizottsági tag: Rendben, beszéljünk róla majd. Egyébként én ennek nagyon örülök, mert nem győzünk a gyerekeknek programot csinálni. Gondolom ennek az iskola fog örülni és ez nagyon fontos, Berhidán, hogy a gyerekeket így fel tudjuk karolni. Én fel szoktam vinni a gyerekeket Pestre, és elég sokba kerül és a tanoda költségvetése erre nem ad lehetőséget. Ez nagyon jó. Köszönöm, én csak ennyit szerettem volna.

Turcsányi Istvánné elnök: További kérdés? Vélemény? Nincs, akkor gondolom mindenki elolvasta és mindenki egyetértett a benne foglaltakkal, a beszámolóval, a tervvel és mindennel, ami szerepel benne. Elfogadásra tudjuk a testületnek javasolni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2025.(II.19.) HÜB határozat

A Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár a 2024. évi közművelődési beszámoló, a 2025. évi munkaterv, a 2025. évi szolgáltatási terv, a 2024. évi könyvtári beszámoló és a 2025. évi munkaterv

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta „**A Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár a 2024. évi közművelődési beszámoló, a 2025. évi munkaterv, a 2025. évi szolgáltatási terv, a 2024. évi könyvtári beszámoló és a 2025. évi munkaterv**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

3.) SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA alapító okiratának a módosítása

Viszpergel Zsanett intézményvezető: Igazából egy mondat, a jogszabály szerint lett módosítva az alapító okirat.

Turcsányi Istvánné elnök: Köszönjük szépen. Kérdése valakinek ezzel kapcsolatban van-e? Nincs. A határozati javaslatban foglaltakkal egyet tudunk-e érteni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

Humán Ügyek Bizottsága 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2025.(II.19.) HÜB határozat
SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA alapító okiratának a módosítása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**SÜNI NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA alapító okiratának a módosítása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

4.) A szociális ellátásokról szóló 15/2021.(V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nyíró István alpolgármester: Itt a térítési díjak miatt kell módosítani a rendeleten.

Turcsányi Istvánné elnök: Igen. Valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, véleménye? Nincs. Elfogadásra tudjuk-e ajánlani a testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek bizottsága 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2025.(II.19.) HÜB határozat
A szociális ellátásokról szóló 15/2021.(V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta „**A szociális ellátásokról szóló 15/2021.(V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

5.) 2024. évi költségvetési rendelet módosítása

Nyíró István alpolgármester: Mint minden évben, az év elején az előző év költségvetésének a módosítását meg szokta tárgyalni a bizottság azután pedig a testület. Itt annyi változás történt, amit az előterjesztés is tartalmaz, hogy a 37.885.778 Ft nagy része állami támogatás előleg. Tehát ha megnézik, 27 millió Ft ebből előleg, igazából ennyiben változik a 2024. évi költségvetés, és a bevételi és kiadási oldal ugyanilyen számértékben mutatkozik és összességében viszont 5. 587.560.000 Ft a bevételi és kiadási oldal is. Ennyiben változik a 2024. évi költségvetés és kérem, hogy a bizottság az előterjesztést tárgyalja és szavazza meg.

Turcsányi Istvánné elnök: Kérdése valakinek a tavalyi költségvetéssel kapcsolatban van-e? Nincs. Elfogadásra tudjuk-e ajánlani a képviselő-testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek bizottsága 4 igen és 1 tartózkodás (Héninger László) mellett az alábbi határozatot hozta:

10/2025.(II.19.) HÜB határozat
2024. évi költségvetési rendelet módosítása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**2024. évi költségvetési rendelet módosítása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

6.) 2025. évi költségvetési rendelet

Turcsányi Istvánné elnök: Ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, véleménye? Erről beszélgettünk ugye a múlt héten.

Nyíró István alpolgármester: Az ott megbeszéltek bekerültek a költségvetésbe, tehát tervezve van a 2025-ös évre.

Turcsányi Istvánné elnök: Még esetleg azóta valakinek eszébe jutott esetleg kérdés? Nem. Akkor megkérdezem, hogy elfogadásra tudjuk ajánlani a képviselő-testületnek a rendeletet? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 3 igen, 1 nem (Héninger László) és 1 tartózkodás (Szöllősi Attila) mellett az alábbi határozatot hozta:

11/2025.(II.19.) HÜB határozat
2025. évi költségvetési rendelet módosítása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**2025. évi költségvetési rendelet módosítása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

7.) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 2/2021.(I.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Turcsányi Istvánné elnök: Ehhez esetleg van-e valami kiegészítés?

Nyíró István alpolgármester: Az előterjesztésben részletesen minden le van írva.

dr. Guti László jegyző: Jogszabályváltozás miatt kell belerakni.

Turcsányi Istvánné elnök: Vélemény? Kérdés? Nincs. Elfogadásra tudjuk javasolni a testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 4 igen és 1 tartózkodás (Szöllősi Attila) mellett az alábbi határozatot hozta:

12/2025.(II.19.) HÜB határozat

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 2/2021.(I.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta „**A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 2/2021.(I.20.) önkormányzati rendelet módosításáról**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

dr. Guti László jegyző: Ne haragudj, hadd kérdezzem meg, jogszabály írja elő, hogy ezt be kell módosítani...

Szöllősi Attila bizottsági elnökhelyettes: Amikor megszavaztuk az SZMSZ-t, akkor sem volt szimpatikus, nekem voltak vele problémáim, tehát, most ugyanazt nem fogom elfogadni, amivel 1 évvel ezelőtt problémáim voltak. Én most aláírom, hogy amit most beletettek az biztos, hogy jó, de nekem az sem tetszett, ami volt, amit 1 éve megszavaztak.

dr. Guti László jegyző: Azt beszéltük át, nem?

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Igen, átbeszéltük, itt is voltam, amikor átbeszéltük, de volt benne olyan dolog, ami nekem nem volt szimpatikus.

dr. Guti László jegyző: Például?

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Például az, hogy egyedül a polgármester döntheti el azt, hogy milyen civil szervezet kap támogatást és mennyit.

dr. Guti László jegyző: Ott ha jól emlékszem arról volt szó, hogy megbeszéljük.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Igen, erről volt szó, hogy megbeszéljük, nincs bent, az volt, hogy megbeszéljük. Én azt szerettem volna, ha ez bent van. Tehát, én nem

hiszem el, hogy bármelyikünk meg tudja mondani, hogy a néptáncosok mennyit kapnak.

dr. Guti László jegyző: Az a zárszámadásban van benne.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Szerintem a tavalyit sem tudja senki.

dr. Guti László jegyző: De, mert akkor is kinyitottuk a zárszámadási táblát, meg is mutattuk és abban maradtunk, hogy be fogtok jönni mindenképpen és javaslatot fogtok tenni.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: De nincs bent, megbeszéltük, hogy ez így lesz majd, de nincs bent az SZMSZ-ben.

dr. Guti László jegyző: Most akkor bocs, de a költségvetéssel mi a problémád?

Szöllősi Attila elnökhelyettes: A költségvetéssel az a problémám, hogy amikor a múltkor beszéltünk a traktorvásárlásról, én akkor nem értettem egyet, hogy 8 millió Ft hirtelen lett, bárhonnét előkerült és hozzátettük, hozzá tudtuk tenni ehhez a traktorvásárláshoz. Mivel azzal sem értettem egyet, hogy nem biztos, hogy nekünk erre lenne szükségünk, tehát ez nem tetszik benne. A másik az, hogy 18%-os infláció volt a tavalyi évben, és az önkormányzati dolgozók meg a TESZ dolgozók fizetését még nem emeltük fel az inflációval sem. A TESZ-es dolgozóknak azt hiszem 7000 Ft volt, amit hozzátettünk pluszban, 23-ról 30 e. Ft-ra emeltük fel, ha jól emlékszem.

dr. Guti László jegyző: 35 e.-re. Plusz a cafetéria meg lett emelve.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: A cafetéria tavaly is 400 ezer Ft volt.

dr. Guti László jegyző: Igen, a cafetéria tavaly lett emelve, igaz. De most ezzel, hogy ezt nem szavazod meg, az itteni emberek béremelését is leszavazod, meg a 2,9 milliárd Ft-os költségvetésre is azt mondd ezzel, hogy nem.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Na de figyelj, én elmondtam az én véleményemet, itt voltunk a rendkívüli ülésen - szerintem majdnem mindenki -, mindenki hallotta a véleményemet, mindenki azt mondta, hogy ez így jó. Én úgy látom, hogy ez így nem jó, ezért nem szavazom meg. 8 millió Ft-ot odatettünk ebből a költségvetésből, lehet, hogy két utcában meg tudtuk volna csinálni a járdát, vagy vehettünk volna bármi mást.

dr. Guti László jegyző: De ezt ugye a közfoglalkoztatás miatt kaptuk meg, ezt a 10 millió Ft-ot.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: De hozzátettünk 8-at.

dr. Guti László jegyző: De ezt a 10 millió Ft-ot járdafelújításra nem lehet költeni.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Bocsánat, a 10 millióval semmi problémám, én elmondtam a véleményemet, hogy mit csinálnék abból a 10 millió Ft-ból, engem a 8 millió bosszant, hogy 8 milliót hozzáteszünk ahhoz, amittől semmi nem fog változni a városképben.

dr. Guti László jegyző: Bocs, ebben szerintem azért nincs igazad, mert az Ádámmal beszéltük, hogy azt, amit mondtál, a zöldhulladék szállítása vonatkozásában, azon gondolkodtunk is, hogy hogyan lehetne megoldani.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: De most érted, azért van nekünk az a traktor, semmi másra nem használjuk.

dr. Guti László jegyző: Ahonnan szoktátok a murvát hozni, onnan ki tud jönni a mostani?

Fülöp Ádám TESZ vezető: Igen, de nagyon nehezen.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Mennyi murvát hozunk egy évben?

Fülöp Ádám TESZ vezető: Így fejből nem tudom most.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: KB 10 pótkocsival?

Fülöp Ádám TESZ vezető: Annyit biztos.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: 10 pótkocsi, az 50 m³ durván, azt 2 db nyerges ide borítaná nekünk, szerintem töredékébe nem kerülne, minthogyha kiszámolod az üzemanyagköltséget, a kopást meg a munkabért.

dr. Guti László jegyző: Tehát akkor nem kell traktoros az önkormányzatnak, azt mondod?

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Ennek a traktornak az a neve, hogy SOLIS 90, szántóföldi traktor. És mi veszünk egy szántóföldi traktort, pótkocsit húzkodni.

dr. Guti László jegyző: Jó, én ezt megértettem Attila, ez a te szakmád. De a kérdés a következő, 2,9 milliárdos költségvetést, amiben az emberek bére van?

Szöllősi Attila elnökhelyettes: De nincs külön véve ez meg a 2,9 milliárd.

dr. Guti László jegyző: Hát persze, nem tudod külön venni, ez benne van a költségvetésben.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Hát de ha egy tétel van benne, amivel nem értek egyet, akkor hogyan szavazzam meg?

dr. Guti László jegyző: És akkor az összes többi?

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Akkor szavazzunk az összes többiről egyenként.

dr. Guti László jegyző: De hát egy rendelet van Attila.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: De az egy rendeletben van olyan egy vagy kettő, ami nekem nem tetszik.

dr. Guti László jegyző: De az egy rendeletről egyszer tudsz szavazni, nem tudsz külön szavazni.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Na de akkor mit tudok csinálni, ha ebben a rendeletben van egy vagy kettő, ami nekem nem tetszik?

dr. Guti László jegyző: Azt, hogy teszel javaslatod, hogy ez neked nem tetszik, ezt vegyük ki és ezt tegyük be a helyére és mondd meg hozzá, hogy honnan tegyük be, ha kiadásról van szó. Ha bevételi oldal, akkor meg arra tegyél javaslatot.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Na, gyerekek nagyon egyszerű, a 8 milliót osszuk szét az önkormányzatnál meg a TESZ-nél lévő dolgozóknak és gondoljuk át azt, hogy 10 millióért veszünk valamit.

dr. Gutti László jegyző: Ez azért nem lesz jó, mert maga a támogatás már megtörtént.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: A határozatot már meghozta a tisztelt képviselő-testület és be lett nyújtva a támogatói okirata.

dr. Gutti László jegyző: Tehát azt már nem fogjuk tudni visszacsinálni.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Jó, és akkor én most mit tudok csinálni? Akkor sem értek vele egyet.

8.) Berhida Város Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési terve

Turcsányi Istvánné elnök: A következő napirendi pontunkra térjünk át. Van-e valakinek ehhez valami kiegészíteni valója? Kérdése? Véleménye? Nincs. Akkor el tudjuk fogadni, illetve tudjuk-e javasolni a képviselő-testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon:

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2025.(II.19.) HÜB határozat

Berhida Város Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési terve

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**Berhida Város Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési terve**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

9.) Aktuális ügyek

a) A Polgármester szabadságának ütemezése

Turcsányi Istvánné elnök: Az előterjesztésben láthatjuk, hogy most idén 45 nap szabadsága van polgármester asszonynak és a határozati javaslatban azt is látjuk, hogy mikor szándékozik ezt kivenni. Kérdés, vélemény? Elfogadásra tudjuk javasolni a testületnek?

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

14/2025.(II.19.) HÜB határozat
A Polgármester szabadságának ütemezése

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta „**A Polgármester szabadságának ütemezése**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

b) Megállapodás a 8181 Berhida, 1384 hrsz-ú „kivett vásártér” használatára

Turcsányi Istvánné elnök: Van egy megállapodás-tervezet, ezt látta, olvasta mindenki. Tehát a Lovasok Egyesülete, a Maurer Team, a Kapu a Holnapra és Berta István között megállapodás kötött. Ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, véleménye? Nincs. Akkor kérdezem, hogy a határozati javaslatban foglaltakkal egyet tudunk-e érteni és tudjuk javasolni annak elfogadását a képviselő-testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

15/2025.(II.19.) HÜB határozat
Megállapodás a 8181 Berhida, 1384 hrsz-ú „kivett vásártér” használatára

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**Megállapodás a 8181 Berhida, 1384 hrsz-ú „kivett vásártér” használatára**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

c) Településfásítási Program ötödik ütemére pályázat benyújtása

Turcsányi Istvánné elnök: Az előterjesztést láthatta mindenki. Ezzel kapcsolatban valakinek kérdés, észrevétel? Nincs. Tehát támogatjuk a programot és felhatalmazzuk a polgármestert ennek előkészítésére. Elfogadását tudjuk javasolni a testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán ügyek bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

16/2025.(II.19.) HÜB határozat
Településfásítási Program ötödik ütemére pályázat benyújtása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „Településfásítási Program ötödik ütemére pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

d) 8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása

Nyíró István alpolgármester: Itt lejár a bérleti szerződés.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: És mennyi az összeg?

dr. Gutti László jegyző: Nincs beírva összeg, 35.000 Ft + ÁFA volt tavaly, és a kérésnek megfelelően nettó összeg van. De neki is meg lett emelve az inflációval, és 41.162 Ft + ÁFA lett. A GB 42.000 Ft-ot javasolt.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: És ez hány m² azt tudjuk?

Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető: 47,2 m².

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Nem lehetne egy olyat kialakítani, ugye a múltkor, amit utoljára kiadtunk, a zöldségest, tehát a neki elfogadott bérleti díját leosztanánk m²-re, és ugyanannyi m² árat kapna ő is?

dr. Gutti László jegyző: Azt nem tudom leszabályozni, rendeletbe tenni.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Nem kell rendeletbe, csak kiszámolnánk, hogy pl. neki a m² ár 2218 Ft, és akkor az övé is annyi lenne, meg inntől kezdve mindenkié.

dr. Gutti László jegyző: Azt nem tudom rögzíteni. Tehát a rendeletben kellene rögzítenem akkor. Azt viszont lehet, hogy te ezen gondolkodsz és megteszed a javaslatod.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Én megtenném a javaslatomat most, ha tudnám, hogy mennyi lett a zöldséges bérleti díja. Mert akkor hoznánk egy igazságos rendet, hogy inntől mindenkinek ennyi lenne.

Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető: Lemegyek és megnézem.

Héninger László bizottsági tag: Csak ugye más állapotú épületek vannak.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Most ez az épület meg az, szerintem kb. egy szinten vannak.

dr. Guti László jegyző: Más a funkció is.

Turcsányi Istvánné elnök: Igen, más feladatot látnak el.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Nem muszáj állateledeles bolt, működtethet mást is.

dr. Guti László jegyző: Kereskedelmi célra van kiírva.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Csak akkor nem lenne mutogatás egymásra, hogy ez miért ennyi, az meg miért annyi. Ez is a központban van, az is a központban van.

Héninger László bizottsági tag: Csak ha van egy pályázó, aki többet ajánl, akkor borul az egész rendszer.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Nem, én a minimum megajánlható árat mondom.

Nyíró István alpolgármester: De pl. a sportpályánál lévő büfére nem volt jelentkező és ott egy nagyon minimális bérleti díjat állapítottunk meg.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Na jó, csak ha mindent odaadunk mindenkinek pusziért, akkor hogy lesz?

Turcsányi Istvánné elnök: Csak Attila, azt is mérlegelni kell, hogy azért nem kapkodnak itt a különböző helyiségekért, és akkor úgy járunk, mint a Park sörözővel.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Igen, de ha most erre mindig költünk, többet, mint amennyit kapunk érte, akkor annak meg nincs értelme.

Turcsányi Istvánné elnök: De akkor erre milyen javaslatot tudsz? Gondoljunk csak a legegyszerűbbre, ott a központban a Park söröző, évek óta üresen áll, állagában megy tönkre.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Mert az tönkre volt már, amikor kiszálltak belőle.

Turcsányi Istvánné elnök: Nem volt tönkre a söröző része, az éttermi része vagy a konyha része az elképzelhető.

Héninger László bizottsági tag: Az akkor ment tönkre amikor le lett véve az éttermi része, ami most a könyvtár lett. Onnantól nem tudtál ott rendezvényt tartani meg semmit. Meg a konyha, azzal meg lett löve az a helyiség. Mert ott elég komoly bérleti díjat fizettek is, arra emlékszem, pedig az már több mint 10 éve volt.

Turcsányi Istvánné elnök: A presszó része az üzemelt.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Bocsánat, de tavaly az Orgona ABC-re több pénzt ráköltöttünk, mint amennyi bérleti díjat ő fizetett egész évben. Tehát mi költünk rá, és bukunk az egészen.

dr. Guti László jegyző: De az akkor is a mi épületünk marad.

Héninger László bizottsági tag: Én ezt már tavaly is vagy előtte is mondtam, hogy a bérleti díj valamennyi százalékát el kell különíteni, és abból kell a felújításokat rendezni. Nem ez, hogy feléled csak a pénzt, aztán egyszer csak 100 milliót hozzá kellene tenni. A mai világban 3 millió az nem olyan nagy pénz. Most a TESZ-hez

tartoznak, műszaki állapotról leginkább ők tudnak véleményt mondani. És akkor egy felújításra váró ingatlant nem tudsz kiadni.

Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető: A zöldséges bérleti díja 1351 Ft + ÁFA / m².

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Javasolnék ugyanannyit erre az épületre is.

Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető: Tehát akkor az 63.767 Ft + ÁFA.

Héninger László bizottsági tag: Az akkor hány %-os emelés?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Az már majdnem a duplája.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Hány éve nem volt neki emelve? 5 éve? Ez nem egy nagy összeg, szerintem.

Héninger László bizottsági tag: Ez relatív szerintem.

Turcsányi Istvánné elnök: Ez lehet, hogy neked nem, de neki igen.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Egy 50 m² –es bérleményért a városközpontban szerintem nem sok.

Héninger László bizottsági tag: De ahhoz képest, hogy eddig mennyit fizetett, ahhoz meg sok.

Turcsányi Istvánné elnök: Szerintem is, ezt valahogy két lépcsőben kellene inkább meghozni.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: De nem tudsz két lépcsőben, mert most 5 évre kötsz vele egy szerződést.

dr. Guti László jegyző: 10 évre kötünk vele szerződést.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: De akkor meg 10 év múlva is 40.000 Ft-ot fog fizetni!

Héninger László bizottsági tag: Az infláció is lesz rá, meg hogy mi lesz 10 év múlva, azt ki tudja.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Információként mondom, a decemberihez képest, ez 180%, a januári emeléshez képest meg 154%-os az emelés.

Héninger László bizottsági tag: Az sok. De ha meg ennyiért nem veszi ki senki, akkor ott leszünk, hogy ott fog állni üresen.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Mikor jár le neki?

dr. Guti László jegyző: Április 30.

Szöllősi Attila elnökhelyettes: Én javaslom a 63.767 Ft-ot.

Turcsányi Istvánné elnök: Elhangzott a javaslat, kerekítve akkor 63.000 Ft. Ki az, aki ezzel egyet tud érteni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 2 igen és 3 nem (Turcsányi Istvánné, Fésüs Éva, Héninger László) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

17/2025.(II.19.) HÜB határozat
8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága Szöllősi Attila elnökhelyettes javaslatát, mely szerint a bérleti díj összege 63.000 Ft + ÁFA legyen

- nem fogadja el.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

Turcsányi Istvánné elnök: Ez akkor nem ment át. Van esetleg más javaslat?

Héninger László bizottsági tag: Akkor én mondok 45.000 Ft-ot. Értelek én téged, de ha nem veszik ki ennyiért, akkor meg úgy járunk, mint a Park sörözővel. Mert benne van ez is. Most 3-4000 Ft-ot meg fog adni. De a Parknál is, adtak volna kevesebbet érte, mi meg nem adtuk, mert ezt is meg lehetne csinálni, idejönnek, aztán licitálnak, ezt is meg lehetne gondolni.

dr. Guti László jegyző: Arra van lehetőség, hogy behívjuk a pályázókat.

Héninger László bizottsági tag: Mert ebből a helyzetből, ha te vagy alku pozícióban, akkor abból többet ki lehetne hozni.

Turcsányi Istvánné elnök: Ki az, aki ezzel a 45.000 Ft-os javaslattal egyet tud érteni? Aki igen, az kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 3 igen és 2 nem (Szöllősi Attila, Babai János) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

18/2025.(II.19.) HÜB határozat
8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága Héninger László bizottsági tag javaslatát, mely szerint a bérleti díj összege 45.000 Ft + ÁFA legyen,

- elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

Turcsányi Istvánné elnök: Az egész határozati javaslattal, aki egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 3 igen és 2 nem (Szöllősi Attila, Babai János) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

19/2025.(II.19.) HÜB határozat
8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „**8181 Berhida, Bezerédi utca 3. szám alatti helyiség bérbeadása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

Szöllősi Attila 17.45 órakor az ülésteremből távozott, a bizottság létszáma 4 főre változott.

e) Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részére tulajdonosi hozzájárulás

Nyíró István alpolgármester: Tulajdonosi hozzájárulást kér az iskola, pályázat benyújtásához.

Turcsányi Istvánné elnök: Kérdése van-e valakinek ezzel kapcsolatban? Nincs.

Szöllősi Attila elnökhelyettes 17.47 órakor az ülésterembe visszaérkezett, a bizottság létszáma 5 főre változott.

Turcsányi Istvánné elnök: Tehát akkor, aki a tulajdonosi hozzájárulással egyetért, hogy az Ady iskola be tudja adni a pályázatát, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2025.(II.19.) HÜB határozat
Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részére tulajdonosi hozzájárulás

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta az „**Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részére tulajdonosi hozzájárulás**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

f) KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című pályázat beadása

Turcsányi Istvánné elnök: Az előterjesztést mindenki olvasta. Kérdése valakinek ezzel kapcsolatban, vagy hozzászólása, véleménye? Nincs. Elfogadásra tudjuk javasolni a képviselő-testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2025.(II.19.) HÜB határozat

KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című pályázat beadása

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2025. február 19-i ülésén megtárgyalta a „KAP-RD43-1-25 kódszámú „Külterületi utak fejlesztése” című pályázat beadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, ezért Turcsányi Istvánné elnök az ülést 17.50 órakor bezárta.


Turcsányi Istvánné
elnök




Szöllösi Attila
elnökhelyettes